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Студенти у блокади Београдског универзитета 23. маја организују велики скуп на
Славији, а према сазнањима Нова.рс, академци су у наредним данима усмерени на
велику медијску кампању поводом овог протеста, а придружиће им се и колеге са
других универзитета из свих крајева Србије. Појављују се и информације да ће и
овог пута бити организоване туре пешачења, али за сада није потврђено.

  

  

Студенти са београдских факултета који активно учествују у протестима и активностима
на улици, најавили су пре неколико дана велики скуп на тргу Славија 23. маја.

  

Због тога ће се, кажу, усредсредити на детаљну организацију тог догађаја који ће,
наглашавају, променити видике многима.
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Студенти с којима смо разговарали кажу да у наредним данима следе припреме овог
великог догађаја, те да пре 23. маја неће бити никаквих скупова, нити протестних
активности.

  

"У недељу смо имали изванредан протест, тачније протестну шетњу која је заправо била
увертира у оно што тек следи, а то је протест на Славији 23. маја. Што се тиче још неких
скупова и протеста пре 23. маја неће их бити", каже за Нова.рс један од студената који
активно учествује у организацији протеста".

  

Како ће изгледати медијска кампања студената

  

Студенти ће, додају, наредних дана припремити још транспарената са познатом
крилатицом "Студенти побеђују", а које ће окачити на кружне токове у Београду.

  

"Присталице режима на наше акције 'Студенти побеђују' реагују деструктивно по
целокупно друштво, уништавају и руже објекте увредљивим графитима, чак и зграде
факултета. Ми смо се с друге стране заједно са грађанима широм Србије укључили и
позвали на акције чишћења јуче, јер све што радимо, раидмо како бисмо ову земљу
учинили лепшом и бољом", кажу они.

  

Биће активнији и на друштвеним мрежама, додају они, а вероватно ће штампати мајице
са препознатљивим логом.

  

"Знамо да постоји велико интересовање у вези са овим скупом, благовремено ћемо
обавештавати јавност о детаљима у наредним данима. Славија за све носи посебну
симболику јер су се ту одржавали неки наши највећи скупови, тако да радозналост и
узбуђење које смо приметили на терену међу грађанима не изненађују".

  

Позив колегама
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Београдски академци позивају колеге са других универзитета да им се 23. маја
придруже на Славији.

  

"На Славију се не зове, на Славију се долази. Наше колеге са других универзитета не
само да се окупљају и припремају за долазак на скуп, већ су и активно укључени у
организацију. Борба коју заједно водимо већ годину и по дана тиче се целе Србије, стога
су и на овај скуп сви позвани", поручују они.

  

Иначе, београдски зборови грађана такође су се упустили у акцију организовања скупа
заједно са студентима.

  

Тако, неки од њих већ су почели да позивају суграђане са својих општина да им се
придруже, те ће два-три дана пред протест саопштити детаљна обавештења о томе.

  

(Нова.рс)
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